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 При формирању владе није се попустило пред притисцима, поготово не пред спољним,
којих је очигледно било и нова влада ће више бити плод интереса српске политике, а
мање производа и притисака, изјавио је данас социолог Владимир Вулетић.

  

  

БЕОГРАД - При формирању владе није се попустило пред притисцима, поготово не
пред спољним, којих је очигледно било и нова влада ће више бити плод интереса српске
политике, а мање производа притисака, изјавио је данас социолог Владимир Вулетић.

  

"То је мени веома значајно и, могу рећи, на неки начин и драго и чак се показало да
поједина решења, или поједини министри, који су овде сада нови, имају, да тако кажем,
једну више националну ноту", рекао је Вулетић Тањугу.

  

Истакао је да се приликом конституисања нове владе, такође водило рачуна о родној
равноправности, што се, сматра, ретко када наглашава, али такође и о томе да заправо
сви грађани, без обзира на своја национална, сексуална, каква год опредељења, имају
потпуно једнаку шансу да учествују у влади. 

  

"У том смислу, то је такође добар знак и добра порука, коју ова влада шаље", сматра
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Вулетић и додаје да влада, каква ће бити формирана, шаље поруку да је то заправо
влада континуитета, да неће битно одступати од онога што су програмски циљеви и
претходне владе.

  

"Али, наравно, ова влада је конституисана управо да би се оснажила та и таква
политика, поготово у условима када је заиста било много притисака да се та политика не
води. Тако, мени је потпуно јасно зашто је значајан део министара из претходне владе,
поготово у кључним ресорима, остао исти", рекао је Вулетић.

  

Како је рекао, лично не познаје већину министара, те тако не може говорити ништа о
њиховом личном профилу, али претпоставља да су они који су их предлагали и изабрали
водили рачуна да су њихове радне карактеристике такве да могу да ефикасно да
одговоре на оно што је у експозеу назначено.

  

Према његовом мишљењу, највећи изазов пред владом је заправо - све. 

  

"Живимо у тешким временима када је све највећи изазов, али је јасно да је оно што
грађани очекују пре свега стабилност и поправљање њиховог животног положаја. Да би
се то остварило, наравно да су сви ресори готово подједнако важни", сматра Вулетић.

  

Наравно да је, каже, важно да постоји квалитетно образовање, квалитетно здравство,
да сектори привреде буду добро третирани и да у начелу имају ефикасне људе. 

  

"Оно што се мени посебно допада, да ова влада не инсистира, као што је раније био
случај, на неким политичким темама. Сетимо се да су се заправо готово све владе од
настанка вишепартијског система бавиле различитим питањима, од оних везаних за
Југославију, ратове, па преко питања Црне Горе, Косова, најразличитијих питања, овде
имамо владу која као основни циљ поставља економске теме и питање животног
стандарда грађана", закључио је Вулетић.

  

(Танјуг)
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